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Na xpnoiyotroinoeTe YETABANTES yia va

EKQPACETE PE HIa aAYERPIKN TTapdoTACN

TIG TTAPAKATW PPACEIC:

a) To TpITTAGCI0 €vOG apIBuoU augnuévo
Kata 12.

B) To &Bpoicua dUo apIBuWwV TTOAAATTAC-
Oloouévo €TTi 9.

y) Tnv mepipeTpo evog opBoywviou, TTou
TO MAKOG TOUu €ival 2 m peyaAdTePO
aTtro 10 TTAGTOG TOU.

Na xpnoigotroifoeTe Pia PETABANTA yia
va eKQPAoeTE PE MIa aAyeBpIKn TTapd-
oTaon TIG TTOPAKATW PPACEIG:

a) To ouvoAiké TTogd TTou Ba TTANPWOoouU-
ME YIO VO ayopAoOoUupE 5 KIAG TTOTATEG,
av YVwpPi{oUPE TNV TIPN TOu €VOG KIAOU.

B) Tnv TeNIKA TIUAR €vOg TTPOIGVTOG, av
yvwpidoupe 611 auTh gival n avaypa-
@Ouevn TIPA ouv 19% OIA.

Na atrAoTToINCETE TIG TTAPACTACEIG:
a) 20x — 4x + x

B) -7a—-8a-a

y) 14y + 12y +y

0) 14w —-12w - w + 3w

€) 6x +3 +4x -2
oT)B—2B8+3B-4p3

Na atrAoTToINCETE TIG TTAPACTACEIG:
a) 2x — 4y + 3x + 3y

B) 6w —2w +4a + 3w + a

y) X+ 2y — 3x — 4y

) —8x+ w+ 3w+ 2x —x

Na aTTAOTTOINCETE TIG TTAPaoTAoEIS A, B kai
OTN CUVEXEIOQ VO UTTOAOYIOETE TNV TIPA TOUG:
a) A=3(x + 2y) — 2(2x +y),
otavx =1,y =-2.
B) B =5(2a - 3B) + 3(4B — a),
6tava=-3,f =5.

Mépog A’ - 1.1. H €vvoia Tng peTaBANTAG - AAVeBPIKEG TTapaOoTAOEIG

6 Na uttohoyIOTEi N TIPM TWV TTAPACTACEWV:
a) A=2(a-3B) + 3(a + 2B), 6étav a = 0,02
kal B = 2005.
B) B =3(x+2y)+2(3x +y) +y,

c'>Tcxvx+y=%.

F O diaitohoyol, yia va egetdoouy av £va aro-

Mo €ival aduvarto A Traxu, XpnoIuoTTolouv
B
U2
fl body mass index, dnAadry BMI), 6trou B
T0 BAPOG TOU OTOMOU Kal U To UYOoS Tou O€
METPA. AvaAoya PE TO QTTOTEAECUA QUTO, TO
ATOMO KOTOTAOOETAI OE KATNyopia CUNPW-
va JE TOV TTapaKATwW TTivaka:

TOV 0pIBud (B€ikTNG CWATIKOU Bdpoug

FYNAIKES ANAPES
Kavoviké Bapog 18,5 - 23,5 19,5 - 24,9
1 Oué
o BOHeS  23,6-28,6 25-299
2 Oué
2oc Baduos  287-40  30-40

30¢ BaBuSC TAVW aTTd  TTAVW ATTo
TTaXuUoapKiag 40 40

Na xapokTtnpioeTe:

a) To MNwpyo, pe Bdpog 87 KIAG kal UYWog
1,75 pétpa.

B) Tnv AAéka, pe Bapog 64 KIAG kal UWog
1,42 pétpa.

y) Tov eautd oag.



